
Sovereignty-10 Position on Sovereignty by Gender: 1999 

 

Position on Sovereignty 

Ethnicity 

Hawaiian  Non Hawaiian  

Male Female Male Female 

Favor  32.4% 21.1% 25.0% 20.0% 

Favor Only Partly  22.4% 19.2% 20.1% 17.8% 

Oppose  27.6% 35.9% 30.0% 37.2% 

Undecided, Still Thinking, No Opinion  16.3% 19.8% 20.4% 21.4% 

Don't Know, Refused Answer  1.4% 4.0% 4.5% 3.7% 

          

Unweighted Base  774 990 1,074 1,137 

     
Source: Hawaiÿi State, Office of Hawaiian Affairs, 1999 OHA Public Opinion Survey. 

 
 


